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Vojnový štváč Macron prišiel na Pražský hrad navštíviť svojho
českého proťajška Petra Pavla. „Demisiu! Demisu! Demisiu!,“
kričali ľudia na Hradčanskom námestí

infovojna.bz/article/video-vojnovy-stvac-macron-prisiel-na-prazsky-hrad-navstivit-svojho-ceskeho-protajska-petra-pavla-demisiu-demisu-
demisiu-kricali-ludia-na-hradcanskom-namesti

Šéf Elysejského paláce po programu s českým prezidentem Petrem Pavlem zamíří do Strakové
akademie na jednání s premiérem Petrem Fialem (ODS). Hlavními tématy má být obranná spolupráce,
energetika či válka na Ukrajině. Macron na jím organizovaném setkání partnerů z Evropské unie a NATO
v Paříži minulý týden nevyloučil vyslání francouzských vojáků na Ukrajinu. Zároveň avizoval vznik nové
koalice států dodávajících Ukrajině rakety a munici se středním a dlouhým dosahem. Vyslání vojáků
členských států NATO na Ukrajinu povede k tragickým následkům, varoval mezitím ruský prezident
Vladimir Putin.
Na Pražský hrad čtvrt hodiny po poledni dorazil francouzský prezident Emmanuel Macron. Se svým
českým protějškem Petrem Pavlem bude jednat mimo jiné o konkrétních iniciativách k vojenské pomoci
Ukrajině, včetně českého plánu na nákup velkorážové munice v zemích mimo Evropskou unii. Na
Macronův příjezd na Hradčanském náměstí čekaly asi tři stovky lidí. Někteří přihlížející na něj křičeli, ať
odstoupí.

Více ve videu:

Pavel v pátek při návštěvě Lucemburska potvrdil, že se k iniciativě k zajištění munice pro Ukrajinu ve
třetích zemích zatím přihlásilo asi 15 zemí. Zájem zapojit se má mimo jiné právě Francie. Plán český
prezident v polovině února představil na Mnichovské bezpečnostní konferenci. Řekl, že Česko v
mimounijních státech lokalizovalo 500 000 kusů dělostřelecké munice ve standardní ráži NATO a dalších
300 000 kusů v sovětské ráži.

S Pavlem bude Macron jednat i o rozvoji infrastruktury, například dopravní či energetické, mimo jiné o
spolupráci s francouzským dopravcem SNCF na výstavbě vysokorychlostní železnice či o rozvoji jaderné
energetiky. Prezidenti se také zúčastní pietního aktu na náměstí Jana Palacha, kde uctí oběti prosincové
střelby, při níž student na Filozofické fakultě zabil 14 lidí a sebe, dalších 25 lidí zranil.

Macron měl na Hrad dorazit v 11:50, oproti plánu se zpozdil zhruba o 25 minut. Po programu s Pavlem
zamíří do Strakovy akademie na jednání s premiérem Petrem Fialou (ODS). Podle úřadu vlády budou
hlavními tématy obranná spolupráce, energetika či válka na Ukrajině. Politici také podepíšou akční plán
strategického partnerství obou zemí na roky 2024 až 2028. Dokument upravuje vzájemnou spolupráci v
mnoha odvětvích, například v obraně, bezpečnosti či azylové politice.

Francouzský prezident se také vpodvečer zúčastní česko-francouzského jaderného fóra v Rudolfinu.
Odpoledne na něm vystoupí například Frédéric Leliévre ze společnosti Framatome, ředitel firmy ORANO
Nicolas Maes nebo předseda Technologické agentury Petr Konvalinka. Francouzská státní elektrárenská
společnost EDF, která provozuje největší síť jaderných elektráren v Evropě, je spolu s jihokorejskou
firmou KHNP jedním z uchazečů o stavbu nového bloku v Dukovanech.
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Macron na pařížské konferenci o pomoci Ukrajině dne 26. února řekl, že nevylučuje vyslání
pozemních vojsk zemí Severoatlantické aliance na Ukrajinu:

Myšlenku však rázně odmítlo Německo, Polsko, Itálie, Británie, Španělsko, USA, Slovensko i Česká
republika. Možnost přímého zapojení Severoatlantické aliance do konfliktu na Ukrajině v reakci na tuto
debatu odmítl i generální tajemník NATO Jens Stoltenberg.

 

Ruský prezident Vladimir Putin varoval, že země Severoatlantické aliance budou riskovat jaderný konflikt,
pokud vyšlou na Ukrajinu své vojáky.

Deník Le Figaro přinesl výsledky bleskového průzkumu, podle kterého se více než dvě třetiny Francouzů
domnívají, že Macron udělal chybu, když něco takového řekl. Na otázku, zda se Macron rozhodl dobře,
když prezentoval možnost vyslání spojeneckých vojsk na Ukrajinu, odpovědělo v průzkumu 68 procent
lidí, že nikoliv. Prezidentovo vyjádření schvaluje 31 procent dotazovaných, jedno procento neví.
Souhlasný postoj výrazně častěji vyjadřovali voliči Macronova volebního tábora. Naopak stoupenci
pravicového opozičního Národního sdružení (RN) s vyjádřením nesouhlasili v 83 procentech.

Velmi těsná většina Francouzů (51 procent) si myslí, že by Macron měl ve vztahu Francie k Rusku
udržovat status quo a jednat se zemí, která napadla Ukrajinu, jako „s nutným zlem, se kterým je potřeba
jednat“. Vizi Moskvy jako „nepřítele, kterého je potřeba porazit“ podporuje 37 procent dotazovaných.
Jedenáct procent účastníků průzkumu, zejména stoupenci RN a levice, by stálo o Macronův vstřícný
postoj k Rusku.

Francouzský prezident Emmanuel Macron později prohlásil, že jeho slova o možném vyslání
spojeneckých vojáků na Ukrajinu byla „uvážená“. Odmítl, že by šlo o unáhlené tvrzení.

Zdroj: cnn.iprima.cz / YouTube CNN Prima News / Rumble AENews / idnes.cz / InfoVojna

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Šaman Šedý2024-03-05 14:15:18
Mám dojem že lidé se mění na zuřivé psy co břeší na všechno co se pohne.
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MARTIN Sýkora2024-03-05 16:28:09

Watch Video At: https://youtu.be/OnoiAYSz3CY

Marian M2024-03-05 18:36:33
Ten imaginarní seznam 15ti stále chyba

VIDEO: Premiér Fico kvůli skandálním okolnostem „politicko-právního“
rozhodnutí Ústavního soudu o pozastavení účinnosti části novely
trestních kodexů vyzval jeho šéfa Fiačana, aby se vzdal své funkce.
Kaliňák připomněl i další ostudná selhání ÚS a jeho předsedy, který podle
něj slouží Čaputově a neschopné opozici: "Proč jste například během
covidu, když byl občané zavírání doma, nerozhodovali tak rychle pan
předseda?"
Předseda vlády SR Robert Fico (Směr-SSD) také žádá vysvětlení, proč se Ústavní soud rozhodl
prolomit zažitou rozhodovací praxi a rozhodl o pozastavení účinnosti ještě před zveřejněním
legislativy. Ptá se, jaký to byl politický tlak, který ÚS nutil k takovému rychlému jednání. Na tiskové
konferenci vystoupil i šéf resortu obrany Robert Kaliňák, předseda Výboru NR SR pro obranu a
bezpečnost, bývalý prezident Policejního sboru SR Tibor Gašpar, ale také poradci premiéra -
advokáti Marek Para a David Lindtner. 0

https://youtu.be/OnoiAYSz3CY
https://www.infovojna.bz/article/video-premier-fico-vyzval-predsedu-us-fiacana-na-abdikaciu
https://www.infovojna.bz/article/video-premier-fico-vyzval-predsedu-us-fiacana-na-abdikaciu#mdsqs
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Soudní dvůr Evropské unie dal za pravdu Marianu Kočnerovi. Za únik
informací z Europolu a následné zveřejnění dat z jeho telefonů médii
dostane i odškodné
Soudní dvůr EU rozhodl, že data z telefonů slovenského podnikatele Mariana Kočnera po vraždě
novináře Jána Kuciaka a jeho snoubenky Martiny Kušnírové byla zveřejněna nezákonně a
způsobilo mu to nemajetkovou újmu. 1

VIDEO: NAKA obvinila pro úplatky univerzálního kajícníka Ludvíka Makóa,
kvůli kterému skončili ve vězení političtí oponenti Matoviča & spol. i
odpůrci podezřelé organizované skupiny na NAKA a Lipšicově speciální
prokuratuře
NAKA obvinila bývalého riaditeľa Kriminálneho úradu finančnej správy a známeho kajúcnika
Ľudovíta Makóa v dvanástich korupčných skutkoch za desiatky tisíc eur ku ktorým sa nepriznal.
Spolu s ním sú v obrovskej korupčnej kauze obvinení aj ďalší kajúcnici Peter Petrov alias Tiger a
Matej Zeman prezývaný Zemák alias Bandurka. 5

VIDEO: Čo všetko pred očami verejnosti skrývajú americké federálne
zdravotnícke agentúry a Covid kartel
Vo Washingtone D.C. sa 26. februára 2024 uskutočnilo stretnutie cenzurovaných odborníkov, ktoré
usporiadal republikánsky senátor Ron Johnson. V nasledujúcom zostrihu vystúpili: Ed Dowd, Dr.
Robert Malone, MD, Dr. Pierre Kory, MD, Mattias Desmet, Dr. Bret Weinstein, PhD, Rob Roos,
Phillip Kruse, Lara Logan a ďalši osobnosti. 0
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VIDEO: Šéfka rezortu kultúry Šimkovičová reaguje na obvinenia, že za
drahé letenky išla do Abú Dabí: „Letenky nám zabezpečovala spoločnosť
vysúťažená Matovičovou ministerkou!“
Martina Šimkovičová tvrdí, že letenky kupuje pre ministerstvo kultúry SR spoločnosť, ktorá bola
vysúťažená počas ministrovania Natálie Milanovej (OĽaNO). 12

Izraelská psychická válka je neúprosná, zákeřná a záměrná
Domníváme se, že izraelští váleční plánovači záměrně vytvořili podmínky potřebné k tomu, aby
Palestincům žijícím v Gaze způsobili co největší psychickou újmu, píše vo svojom článku Mike
Whitney. 1

VIDEO: Blanár o svojej účasti na diplomatickom fóre v tureckej Antalyi,
stretnutí s Lavrovom, zahraničnej politike na všetky štyri svetové strany, o
prezidentovi, ktorý by mal zastupovať Slovensko na prvom mieste …, ale
aj o klamstvách a konšpiráciách šírených progresívno-liberálnym
Denníkom N
Minister zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Juraj Blanár (Smer-SSD) sa v sobotu na
okraj diplomatického fóra v tureckom meste Antalya stretol so svojím ruským náprotivkom Sergejom
Lavrovom. Opozícia začala vzápätí s hysterickými konšpiráciami a sekundoval jej v nich
progresívno-liberálny probidenovský dezinfoweb Denník N. Šéf slovenskej diplomacie sa k svojej
pracovnej ceste aj k propagandistickým manipuláciám vyjadril vo svojom videoodkaze. 3
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Chmelár: Snahy diskreditovať Juraja Blanára za jeho stretnutie so
Sergejom Lavrovom neutíchajú. Aby ste pochopili, akú šialenú dobu
žijeme, toto si nedovolil ani Leonid Brežnev v čase vrcholenia studenej
vojny
Suverénnym postojom si žiaden štát na svete nerobí hanbu, ale získava si rešpekt, píše vo svojom
článku publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár, v ktorom komentuje
vyhlásenia vojnových štváčov, ktorým vadí snaha o vyváženú a suverénnu zahraničnú politiky,
ktorej príkladom sú stretnutia našich ministrov zahraničných vecí a obrany s ich ruskými a
americkými rezortnými kolegami. 4

Orbán by v čase aktuálneho názorového rozkolu skupiny V4 na
geopolitickú realitu chcel posilniť regionálnu spoluprácu „medzi
zvrchovanými štátmi“ kam maďarský premiér zaradil Slovensko, Srbsko a
Rakúsko
Možné rakousko-maďarsko-slovensko-srbské partnerství by podle Viktora Orbána mělo doplnit
stávající kooperaci v rámci Visegrádské skupiny (V4), kterou tvoří Maďarsko, Slovensko, Polsko a
Česká republika. Šéf maďarské vlády však odmítá zánik V4, "pokud zůstává životaschopnou". 4

Průmyslově zpracované jídlo se pojí s 32 škodlivými účinky na zdraví,
uvádí studie o škodlivých dopadech výrobků
Větší konzumace průmyslově zpracovaných potravin je podle studie spojena s přibližně o 50
procent vyšším rizikem úmrtí v souvislosti s kardiovaskulárními chorobami. 3
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Dolinkový resort zdravotnictví spouští očkování novou vakcínou proti
Covid-19
Nedávno zveřejněná celosvětová vědecká studie Global Vaccine Data Network potvrdila, že téměř
všechny variace vakcíny proti koronaviru vedly k srdečním problémům ak pandemii srdečních
selhání po celé planetě. Právník JUDr. Peter Weis se nedávno ve svém blogu věnoval aktuálnímu
dění souvisejícímu s událostmi spojených s obdobím covidismu, vyšetřováním zločinů napáchaných
během tohoto období, ale i nejnovějším šokujícím pokynům ministryně zdravotnictví SR Zuzany
Dolinkové (Hlas-SD) ke vpravování genové terapie do těla dětí. Poukázal i na co se při vyšetřování
Plandemie třeba zaměřit a zdůraznil také potřebu vyvodit trestněprávní odpovědnost vůči
popíračům škodlivého účinku mRNA vakcín ve službách státu. 30

VIDEO: EU porušuje své smlouvy. Nemáme tam co hledat. Jako prezident
bych okamžitě inicioval podání přihlášky do BRICS a normalizoval bych
vztahy s Ruskem. Na Ukrajině probíhá speciální vojenská operace. Nikdo
válku nikomu nevyhlásil. Občané Slovenska jsou o příčinách tohoto
konfliktu klamáni, prohlásil Harabin v prezidentské debatě
Bývalý ministr spravedlnosti, někdejší šéf Nejvyššího soudu SR a občanský kandidát na prezidenta
Štefan Harabin byl 4 března 2024 hostem pořadu Křeslo pro kandidáta vysílané zpravodajskou
televizí JOJ 24. Tématem debaty byla aktuální společensko-politická situace doma av zahraničí. 42
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